

Raport de Activitate pentru anul 2023 - Alexandru Bojdan

I. Activitatea din Consiliul Local al Sectorului 6

II. Activitatea din Comisia de Buget, Finanțe și Fonduri Europene

III. Activitatea din Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ

I. Activitatea din Consiliul Local al Sectorului 6

A. Analiza exhaustivă a tuturor celor 297 de proiecte de hotărâre supuse dezbaterilor și votului Consiliului Local.

✓ Participarea la toate ședințele Consiliului Local Sector 6 și luări de cuvânt pe multiple proiecte supuse dezbaterilor. Întreaga listă a proceselor verbale ale ședințelor din 2021 este disponibilă aici: <https://www.primarie6.ro/arhiva-procese-verbale/>.

✓ Documentarea, depunerea și adoptarea de proiecte de hotărâre sau amendament la de proiecte de hotărâre ale Consiliului Local:

> **HCL 108/2023**: Hotărâre pentru aprobarea Regulamentului privind activitatea de organizare, gestionare și exploatare a parcărilor aflate în administrarea Sectorului 6 al Municipiului București prin Administrația Comercială Sector 6 (Articolul 43).

> **HCL 112/2023**: Hotărâre privind transferul exercitării dreptului de administrare asupra aleilor/căilor și platformelor pietonale de acces în blocurile de locuințe aferente imobilelor din cartierul "Constantin Brâncuși" de la Administrația Comercială Sector 6 la Administrația Domeniului Public și Dezvoltare Urbană Sector 6 (titlu si Articolul 1).

✓ Preluarea sesizărilor de la cetățeni și concretizarea propunerilor lor în investițiile bugetate ale Consiliului Local Sector 6.

✓ Am preluat numeroase sesizări din partea cetățenilor Sectorului 6 și am efectuat vizite în teren, îndeosebi în cartierele Ghencea, Drumul Taberei, Brâncuși și Militari pentru verificarea acestora și consultări suplimentare cu cetățenii. Sesizările au fost fie soluționate de către direcțiile din subordinea Consiliului Local Sector 6, Consiliului General, fie au generat propuneri de proiecte de HCL în curs de documentare sau execuție. Sesizările soluționate sau documentate și transmise CGMB vizau domenii precum amenajarea spațiului public (spatii verzi, locuri de joacă, parcuri, iluminat public, strazi si trotuare), activitatea școlară și dotarea unităților școlare, proiectele de digitalizare și eficientizarea administrației locale, probleme privind asistența socială și protecția persoanelor vulnerabile, salubritate și deșeuri, activitatea asociațiilor de proprietari și urbanism.

> Dintre acestea, menționez investițiile în terenurile de sport din curtea Liceului cu Program Sportiv Mircea Eliade și ale școlii 279, investiții în grădinițele 218 și 230, amenajarea de spații de joacă pentru câini, amenajarea străzii adiacente Parcului Brâncuși, relocarea capătului de linie al autobuzului STB 168 și introducerea de mijloace de transport nepoluante pe linia 168, dar și consultări în teren cu cetățenii interesați de proiecte de dezvoltare urbanistică și imobiliară din Sectorul 6, pentru o reprezentare cât mai bună a acestora prin votul acordat în Consiliul Local Sector 6.

B. Intervenții relevante în ședințele Consiliului Local Sector 6

> [27 ianuarie 2023](#) - Intervenții despre:

- aprobarea proceselor verbale ale Consiliului Local S6
- Proiectul de hotărâre nr. 332/13.12.2022 pentru stabilirea unor măsuri organizatorice, în anul 2023, privind aplicarea prevederilor Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat
- procedura de adoptare a planurilor de dezvoltare urbanistica de detaliu (PUD)

> [2 februarie 2023](#) - Intervenții despre aprobarea Planului urbanistic de detaliu - "Bulevardul Ghencea nr. 79D", Sector 6, pentru construire ansamblu cu funcțiunea de locuințe colective și funcțiuni complementare pe un teren în suprafață de 12.203 mp, proprietate privată persoană juridică

> [11 aprilie 2023](#): Intervenție despre Proiect de hotărâre nr. 73/07.04.2023 privind aprobarea participării Sectorului 6 al municipiului București la Programul privind casarea autovehiculelor uzate, derulat în cofinanțare cu Administrația Fondului pentru Mediu

> [27 aprilie 2023](#): Intervenții despre adoptarea procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 11.04.2023 și despre aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu Aleea Lacul Morii nr. 121 B.

> [8 iunie 2023](#) - Intervenții despre:

- proiectul de hotărâre pentru aprobarea regulamentului privind desfășurarea activităților de comercializare a produselor și serviciilor de piață pe raza administrativ-teritorială a Sectorului 6 al municipiului București
- amendament la Regulamentul privind activitatea de organizare, gestionare și exploatare a parcărilor aflate în administrarea Sectorului 6 al Municipiului București prin Administrația Comercială Sector 6
- amendament la proiectul de hotărâre nr. 128/31.05.2023 privind transferul exercitării dreptului de administrare asupra aleilor/căilor și platformelor pietonale de acces în blocurile de locuințe aferente imobilelor din cartierul "Constantin Brâncuși" de la Administrația Comercială Sector 6 la Administrația Domeniului Public și Dezvoltare Urbană Sector 6.

> [19 iunie 2023](#) - Intervenții despre:

- proiectul de hotarare privind aprobarea documentației tehnice, faza Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici aferenți, pentru obiectivul de investiții „Reamenajare/Reabilitare parcare de reședință și zona verde urbană str. Arieșul Mare”.

- probare a Studiului de fundamentare privind concesiunea serviciului de organizare a evenimentului "West Side Christmas Market" desfășurat în Parcul Drumul Taberei Sector 6.

> [29 iunie 2023](#) - Intervenție despre:

- proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice faza studiu de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții “AMENAJARE PROMENADĂ LACUL MORII - TRONSON 2.

- proiectul privind aprobarea documentației tehnice faza Studiu de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții “Amenajare zonă promenadă și agrement - strada Liniei, tronson str. Lu jerului - str. Valea Cascadelor”.

> [28 noiembrie 2023](#) - Intervenție despre:

- proiectul de hotărâre privind majorarea cu 300% a impozitului pe teren, începând cu anul 2024, pentru unele terenuri abandonate.

- aprobarea proiectului pilot pentru realizarea și amplasarea indicatoarelor de informare cu semnificația ”Pentru sănătatea copiilor oprește motorul când staționezi”.

- aprobarea procedurii privind înhumarea persoanelor adulte decedate pe raza sectorului 6, cu aparținători care nu își pot îndeplini obligațiile familiale datorită unor situații deosebite, precum și desemnarea unei instituții care să realizeze acțiunea de sigilare a locuințelor în care au locuit persoanele decedate

II. Activitatea din Comisia de Buget, Finanțe și Fonduri Europene

Conform [HCL 22/2021](#) privind numărul, denumirea și componența Comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 6, am fost desemnat membru al Comisiei de Buget, Finanțe și Fonduri Europene. Activitatea în cadrul comisiei de specialitate este foarte importantă deoarece toate proiectele care vizează modul în care sunt cheltuite fondurile Sectorului 6 sunt dezbătute și avizate consultativ în Comisia de Buget, Finanțe și Fonduri Europene.

✓ În cadrul ședințelor acestei comisii, am solicitat clarificări sau detalii despre proiecte și am emis sugestii de amendamente pentru validarea în ședințele Consiliului Local.

Am participat la toate ședințele Comisie Buget și am analizat și dezbătut împreună cu colegii consilieri și cu reprezentanții Primăriei sau ai direcțiilor din subordinea Consiliului Local toate proiectele supuse avizării.

III. Activitate din Consiliile de Administrație ale unităților de învățământ

Conform [HCL 34/2021](#), am reprezentat Consiliul Local al Sectorului 6 în Consiliile de Administrație ale grădinițelor 218 și 230, al școlii gimnaziale 279 și al Liceului Eugen Lovinescu.

✓ Pe parcursul anului 2022, activitatea unităților de învățământ a fost concentrată pe intrarea în normalitate după pandemie.

Am preluat o serie de probleme ce vizau organizarea cursurilor și a examenelor școlare și le-am transmis colegilor parlamentari pentru a fi transmise Ministerului Educației spre soluționare rapidă, prin modificărilor legislative - Ordin de ministru.

Pentru activitatea de consilier local, am primit o indemnizație de 1095 de lei lunar, conform Ordinului nr. 25/2021 emis de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației pentru aprobarea modelului orientativ al statutului unității administrativ-teritoriale, precum și al modelului orientativ al regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local.

În toată activitatea de consilier local m-am bazat pe sprijinul cetățenilor, al colegilor mei consilieri locali și pe o comunicare onestă cu funcționarii din cadrul Primăriei Sectorului 6 și ai direcțiilor din subordinea Consiliului Local Sector 6.

Întotdeauna obiectivul meu a fost de a respecta jurământul depus la preluarea mandatului: ***“Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună credință, tot ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor Sectorului 6 al Municipiului București. Așa să-mi ajute Dumnezeu!”***.

Vă mulțumesc!

Alexandru Teodor Bojdan

Consilier Local USR